KoHTponbHasa paborta Ne 4
«PayuoHaNbHble ypaBHEeHUA»
BapuaHr 1

Pemnte ypaBHerne (1—2):
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3. IIBa BesocumequCTa BBIE3XKAKOT OJHOBPEMEHHO M3 IYHKTa A
U HanpaBASIOTCA B -OVHKT B, yaaneuswsiii or A Ha 90 KM.
CxopocThk mepBOro:BejiocuneauctTa Ha 1 kKM/4 GoJbIile CKOpO-
CTH BTOPOIO, IIO3TOMY. TIepBBIi BeJIOCHINeANUCT Npubsl B B Ha
1 4y pansuie BTOpOro. KaxkoBa CKOpPOCTh KaKJOro BeJIOCHUIIe-
nucra?
4* Penmurte ypasHenue (x°— 5x)°+ 10x* — 50x +24 =0.
9%, Pemmre ypaBHeHue x°+ax®— bx+ 6 =0, ecau u3BeCTHO, YTO
OJIUH M3 €ro KOpHe# paBeH 3.

Omeemoi:

1) a)-1;1;3,5 6)-3;0n3 B)+V6,*1.
2) a)l 6)4.
3) 10 Km/4 n 9 Km/u.
4) 1;2;3un4.
5)-2;1n3.



